

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 16/2017, no Processo nº 23116.003386/2017-66 da Unidade Acadêmica: Faculdade de Medicina – FAMED, **onde se lê:**

Requisito mínimo para ingresso: Graduação em Farmácia, ou Biomedicina ou Medicina Veterinária ou Ciências Biológicas, ou Enfermagem ou Fisioterapia ou Educação Física ou Medicina, com Doutorado em Programa de Pós-Graduação em Anatomia, ou Anatomia Morfológica ou Cirúrgica.

Leia-se:

Requisito mínimo para ingresso: Graduação em Farmácia, ou Biomedicina ou Medicina Veterinária ou Ciências Biológicas, ou Enfermagem ou Fisioterapia ou Educação Física ou Medicina, com Doutorado em Programa de Pós-Graduação em Anatomia, ou Cirurgia ou Anatomia Morfológica.